www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebni

s keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 8822 :11 =802 - 8822 istdurch 11 teilbar (11(] 3822).

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).

515669
103510
813847
203984
734349
530839
408254
1039698
624636
624019
368325
503570
817927
336853
390193
1032494
243188
10470
21,6008
©69571

www.kleinanzeigen-und-annoncen.de - Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit.

nweis un:
Ihgbk
Eine Kommerzielle Nu

ight:
e Gar tfdvntdgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbla

Seite 1/2

tzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.


http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei
- tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahll 515669 auersumme si+s6+69=176 :11=16  durch 11 teilbar
Zahl 2 103510 quersumme w+3s+10=5 :11=5 durch 11 teilbar
Zahl 3 813847 quersumme s1+38+47=166 :11=1500 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 203984 quersumme 20+3+84=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl5 734349 quersumme 13+43+49=165 :11=15  durch 11 teilbar
Zahl 6 530839 quersumme s3+08+39=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 408254 quersumme s+82+54=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 8 1039698 auesumme 1+03+96+98=198 :11=18 durch 11 teilbar
Zahl9 624636 auesumme  62+46+36=144 :11=1300 Nicht durch"12 teilbar

(11 | 515669
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 624019 quersumme e2+40+19=121 :11=11  durch 14 teilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

11 )
11 | 103510)
11 h813847)
11 | 203984)
11 734349)
11%4 530839)
11 | 408254)
11 | 1039698)
11 4 624636
11 | 624019
Zahl 11 368325 ouesumme  36+83+25=144 :11=1300 NichigdurCh 21 teilbar (11 } 368325
Zahl 12 503570 quersumme so+35+70=155 :11=1409 Ni@ht dureh 11 teilbar (11
Zahl 13 817927 quersumme s1+79+27=187 :11=17 gArCh,11 teilbar 11
Zahl 14 336853 quersumme 33+68+53=154 :13=14 G@urgh 11 teilbar 11
Zahl 15 390193 quersumme 39+01+93=133 : 115900 NfCht durch 11 teilbar (11
Zahl 16 1032494 quersumme 1+03+24+94=122{11=109"njcht durch 11 teilbar (11
Zahl 17 243188 quersumme u+3+e32m3 :11-23 durch 11 teilbar 11
Zahl 18 10770  quersumme 1+07+70478 g =700 nicht durch 11 teilbar (11
Zahl 19 216008 quersumme ukeo+08-99 :11-800 njcht durch 11 teilbar (11
Zahl 20 669571 uesumme 66+ 9722232 :11=2100 nicht durch 11 teilbar (11

| 817927

| 336853
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